PECNYBJIUKA MOPOBUA

COBET OENYTATOB
KOYKYPOBCKOIMO MYHULIUMNATIBHOIO PAUOHA
PECNYBJIUKM MOPOBUA

PEWEHUE
or /£ 0% _ 2016r1. No_L 77

OB YTBEP)XOEHUN TAPU®OB HA MNATHbIE
OOMONHUTENDBbHbIE OBPA30OBATEJIbHbIE YCIYTI,
NPEQOCTABNAEMbIE MYHUUUNANBbHbIMU
OBLWEOBPA30OBATENbHbLIMA YYPEXOEHUAMA
KOYKYPOBCKOIO MYHULIMNATIBHOIO PAUOHA
PECMYBJIMKXM MOPOOBUA

B cooTtseTcTBuM ¢ PegepanbHbiM 33KOHOM OT 6 okTsabpsa 2003 ropa Ne131-d3 «0O6
obLmMX npuHUMnNax opraHusaunu MEeCTHOro camoynpasneHusi B Poccuinckon denepaunmn»,
PYKOBOACTBYSICb NOCTaHOBIIEHNEM MpasuTtenncTea Poccuinckon degepaunmn oT 15.08.2013 r.
Ne 706 «O6 yrtBepxaeHuu [lpasun okasaHWA nnaTHbix obpasoBaTenbHbIX YCIyr», CoseT
nenyTatos Ko4kypOBCKOrO MyHWLNANBHOTO pavnoHa PELWNIT:

1. YTBEpAWTb Npunaraemblie Tapudbl Ha NNaTHble [ononHuUTENbHbIE OBpasoBaTenbHbIE
ycnyru, npepocTaBnsiemMble obpasoBaTeNbHbLIMU yypexaeHusamm KoukypOBCKOro
MyHWUMNANLHOro panoHa Pecny6nvkn Mopaosus.

2 HacTosllee pelueHne BCTynaeT B cuny CO AHA ero ouunanbHoro onyonukoBanus
pacnpocTpaHAeT CBOe fevcTBue Ha NpaBOOTHOLLEHWA, sosHukLme ¢ 01 despana 2016 roaa.
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YTBEPXOEHbI

peweHuem CoBeTa genytaToB
KoukypoBcKoro MyHuLmnansHoro pamoHa
Pecnybnukun Mopaosus

ot 77. 05, 2016r1.Ne L 77

TAPU®bLI HA MNATHBIE AOMNOJIHATEJIbHbIE
OBPA3O0BATEJIbHbIE YCIYTU, MPEAOCTABJIIAEMbBIE
OBPA3O0BATEJIbHbIMU YYPEXOEHUAMU KOYKYPOBCKOIO
MYHULIMNATNIBHOIO PAMOHA PECMNYBJIMKU MOPOOBUA

1. B cocTaB 3aTpaT, OTHOCUMbIX Ha ce6eCTOMMOCTb AONONHUTENBbHOWN MNaTHOW
obpasoBaTenbHOM YCNyrn, BXOAAT:
- Pacxogpbl Ha onnaty Tpyaa negaroros, o6CnyXusaloLlero nepcoxana,
agMUHUCTPATUBHOIO NepcoHana.
- Hauucnexus Ha 3apaboTHyto nnary.
- MaTtepuanbHble 3aTpaThbl, KOTOpbIE BKIOYAIOT B cebs:
pacxofbl Ha onfaTy KOMMYHarbHbIX NNaTEXeNn;
pacxoabl Ha npuobpeTeHne y4ebHo-HarnagHbIX Nocobuit, pacxogHoro matepuana, Ha
BbiNONHEHUe paborT;
- NPOYUE XO3ANCTBEHHbIE pacxoabl (MOKOLLME CPeACTBa, XO3ANCTBEHHbIN UHBEHTAPb U
T.M.).
2. PacyeT 3aTpaT, OTHOCMMbIX Ha ce6eCTOMMOCTb AOMNOMHUTESNbHbLIX MAATHbLIX
obpasoBaTenbHbIX YCNyr, paccynTbiBaeTCA No hopmynam;
a) 3apaboTHasa nnata negaroros,
3M = (CT yac * K yac) * Ka,
rae: 3[1- 3apaboTHasa nnata negaroros B Mecsl,
CT yac — sapaboTHas nnarta B 4ac;
Kuyac — KonuMyecTBO 4acoB B MeCSL OKa3aHus AOMOMHUTENbLHOW obpasoBaTenbHO
ycnyru;
Ko — koacbpuumeHT gonnaThl K 3apaboTHO nnaTte negaroros B Mecsy paseH 1-1,5;
3M= (30py6 * 12,5 yac)*1 = 375 pybnei

6) 3apaboTHasa nnarta obcnyxuBaloLero nepcoHana:

30 =C3 yac * K vac,

30 = 247,96*12,51 = 3102 py6
roe: 30 — 3apaboTHasa nnata obcnyxusatoLlero nepcoHana B Mecsiu;
C3 - craBka 3apaboTHoW nnathl cOCnyuBalCLLErc nepceHana, 3aHaTore Ha
obecneveHun OONONHUTENbHON NaTHoOW obpasoBaTenbHOM YCIyru B 4ac;
K yac — konnyecTBo YacoB B MecCsiL| OKa3aHWs AOMOMHUTESbHOW NnaTHOM
obpasoBaTenbHON ycnyru;
B) 3apaboTHas nnaTta agMUHUCTpPaTUBHOrO annapara:

3A = (30 + 30) * 10%,

3A = (375 py6 + 3102 py6) *10 %= 347,70 py6
roe: 3A — 3apaboTHas nnata agMUHUCTPATUBHOIO NepcoHana y4YpexaeHus, 3aHAToro B
opraHusauun JononHUTENbHOM NnaTtHon obpasoBaTensHou ycnyru .Pasmep otyncnenus
paseH 10%, onTumanbHOMY
COOTHOLIEHMIO (hoHAa onnaTbl TpyAa aAMUHUCTPaATUBHO-YNpaBieHYeCcKoro nepcoHana K
doHay onnaTbl Tpyaa Bcex paboTHUKOB yYpexaeHus;



r) HayucneHusi Ha 3apaboTHyto nnaty:

H3 = (3N + 30 + 3A) * ECH,
rae H3 — HauucneHusa Ha 3apaboTHyo nnaTy;
ECH — eguHbIi coumanbHbIA HAnor ;
H3 = (375py6+3102py6)*30,2%= 1050,1 py6
A) maTepuanbHble 3aTpaThbl;

MaTtepuanbHble 3aTpaTbl PacCYMTbIBAOTCA Ha OCHOBE (haKTUYECKUX U NNaHUpyeMbixX
pacxoaos,;
M3= PM + PV * KI" +(®M3 /12/¥4) “KI" * Kuc,
M3 = 171,5 Tbic. +(662.0 Tbic./30yu4.*1+(5619,73 py6/12/228)*1*0,1= 19356,80 py©6
rae: M3 — maTtepuanbHble 3aTpaTthl ydpexaeHma obpa3oBaHns NO OKa3aHuio
AONONHUTENbHOW NNaTHOW obpasoBaTenbHOW YCNyru;

PM — pacxoabl Ha npuobpeTeHne y4ebHo-HarnsaHbIX Nocobuit, pacxo4HOro
mMaTepuana, Ha BbINONHEHWE paboT paccYMTbLIBAOTCA HA OCHOBE NNaHUpyembliX pacxonos Ha
maTepuanbl, peCypcChbl, BbINONHEHUS paboT, HEOOXOAMMbBIX ANA OKa3aHWUa yCnyru;

PW — nHauemayanbHble pacxodbl Ha npuobpeTteHne yyebHo-HarnsaHbIx nocobui,
pacxogHOro MaTtepvana v paccyvTbiBalOTCA Ha OCHOBE NNaHUPYEeMbiX PacXO40B Ha OAHOTO
pebeHka, 3aHMMaloLLEerocs B rpynne, nonyyatowen JononHuTeNbHble obpasoBaTtenbHbie yenyru;

®M3 — nnaHoBble pacxoabl BoaxeTa Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpat no
yypexaeHuto obpasoBaHus;
roe: PM3 = KI + XP, ‘
®M3 = (1008,57Tbic.py6/228yy) + (272,8 Thbic.py6/228y4)=5619,73 py6

KM - pacxodbl HA onnaTy KOMMYHanbHbIX MnaTexen paccynTbiBalOTCA Ha OCHOBE
thaKTU4ECKMX pacxofoB GloKeTa Ha 3TV HyX/bl B JaHHOM 00pa3oBaTeNbHOM yHpeXAeH 3a
npoLleawmnin pMHaAHCOBbLIN ro[ Ha OAHOTO yYalyerocs;

XP — pacxoabl Ha XO3MCTBEHHbIE PacX0OAbl PACCYNTLIBAIOTCA Ha OCHOBE
thaKTUYECKNX PACXOA0B Ha 3TW HYXAbl B JAHHOM 0Dpa3oBaTesIbHOM yUPEXAEHNU 33 npoLeaLmnm
hHaHCOBbIV roA Ha OAHOro y4allerocs;

12 — KONU4YecTBO MECALIEB B roay,

Y4 — KONMYECTBO yYaLLUXCHA, BOCNUTAHHUKOB B 06pa3oBaTENLHOM YUPEXAEHUM;

K — KonM4ecTBo AeTell, 3aHUMAaloLLMXCSA B rpynne, nonyvatoLlei AononHNTENbHbIe
nnaTHble obpasoBaTenbHble ycnyru. [pu nHanemayansHOM obyyeHumn KI' = 1;

Kuc — koathULIMEHT MCNONb30BAHNA 34aHMA 1 000pyA0BaHNS obpasoBarensHoro
yuYpeXaeHus Npy okasaHuu nnaTHeix obpasoBaTenbHbIX yCyr, NPUHUMAETCH = 0,1;

e) ce6ecToMMOCTb LONONHUTENBHON NNATHON obpasoBaTenbHoON yCrnyru:
CB=3MN+30+3A+H3+M3,
CE = 375 +3102 + 347,70 + 1050,10 + 19356,80 =24231,60 PYb
roe; CB - cebecToMMocTb [ONONHUTENBHOW nnaTHow obpa3oBaTenbHOW yCcnyri.
LleHa eanHuLbI [LONOSIHUTENbHOW NNaTHOM o6pa3osaTeanoWycnyrm B Mecsl Ans ogHoro
yuawierocs 6es LIOY: »
LlIOY = (CB + P )/ KT,
LlOY = (24231,60 + 6057,90)/1 =30289,50 PYB
pe: P — peHTabenbHOCTb [OMNONHNTENbHOW NNaTHOW obpasoBaTensLHOMN ycnyru, pasmep
obpasoBaTENbHOI YCIyru NPUHUMAETCA B pasMepe A0 25 % ot cebecTonmocCT
[ONONHUTENBHOW NNaTHON obpa3zoBaTenbHON ycnyru. _ L )
[inst ogHoro notpebutens 3a 1 4ac paccynTbIBAETCH CTOMMOCTb AONONMHUTENBbHON NNaTHOM
o6pa3oBaTenbHON yenyr nyTem Aenenna LeHa eanHnubl B MecsL Ans OAHOrO y4aLerocs
(LIOY) Ha konn4ecTBO YacoB OKasaHuA [ONONHUTENBHOW NIATHOM obpasoBaTenbHON yCcnyru
LIOY yac = LLOY / K vac.
LLOY vac = 375 PYB/12,5 = 30 PYb.



